

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0045s51
NO_DOC_EXT:	2022-151635
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	enowakowska@szpital.wroc.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. J. Gromkowskiego

Adres pocztowy: ul. Koszarowa 5

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 51-149

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Nowakowska

E-mail: enowakowska@szpital.wroc.pl

Tel.: +48 713957428

Faks: +48 713957428

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

PN 56/22 dostawa sprzętu jednorazowego użytku II - UZUPEŁNIENIE

Numer referencyjny: PN 56/22

II.1.2) **Główny kod CPV**

33141000 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest DOSTAWA SPRZĘTU JEDNORAZOWEGO UŻYTKU II - UZUPEŁNIENIE, zgodnie z podziałem na 38 ZADAŃ, zgodnie z Formularzem asortymentowo – cenowym załącznik nr 1 do SWZ oraz Warunkami Umownymi - załącznik nr 5 do SWZ.
2. Parametry opisane w załączniku nr 1 do SWZ jako wymagane parametry, stanowią wymagania graniczne, których niespełnienie spowoduje odrzucenie oferty.
3. Wymagany termin gwarancji 12 miesięcy.
4. Termin dostawy - wg bieżących potrzeb, każdorazowo w terminie maksymalnie 3 dni robocze od daty złożenia zamówienia.
5. Wykonawca dostarczy przedmioty zamówienia do Magazynu APTEKI SZPITALA.
6. Oferowany przedmiot zamówienia, jako wyrób medyczny musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z warunkami określonymi w ustawie z dnia 07.04.2022 r. o Wyrobach Medycznych i posiadać Certyfikat CE /Deklaracje Zgodności.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
30/09/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n0045s51
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-140604
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 179-503905
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/09/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 18 ZADANIE 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia

Zamiast:

ZADANIE 18

Igła Hubera do portów przeznaczona do długotrwałych infuzji wyposażona w mechanizm zabezpieczający przed samo zakłuciem Igła o atraumatycznym szlifie umieszczona jest centralnie w przezroczystym korpusie. Mechanizm zabezpieczający przed samo zakłuciem aktywowany jest za pomocą dźwigni i sygnalizuje wizualnie oraz dźwiękowo bezpieczną pozycję igły. Karbowane skrzydełka zapewniają pewny chwyt przy wprowadzaniu do portu, a następnie mogą zostać zdjęte. Miękka platforma od spodu korpusu wykonana z nienasiąkliwego materiału .Kompatybilna ze środowiskiem MRI (do 3T) ; możliwość stosowania do podaży przy użyciu pomp infuzyjnych .Dopuszczalny czas noszenia igły – do 7 dni. Opakowanie a 12 szt .

Rozmiar, cecha: 20 G * 16 mm z drenem 20,3 (BEZ DEHP) cm bez portu Y

J.m. op.

Ilość 4.

Powinno być:

ZADANIE 18 - po zmianie

Prowadnik stalowy typu J do zestawów do kaniulacji naczyń , średnica 0,35 lub 0,38.

Rozmiar, cecha: 60-70 CM.

J.m. szt.

Ilość: 40.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: II.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 056.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 000.00 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 31/12/2022

Powinno być:

Data: 14/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/10/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**